









# చలన చిత్రం



## ప్రభాస్ తో పెళ్లా.. అలాంటిదేమీ లేదు

సోషల్ మీడియా వార్తలను ఖండించిన కృతిసనన్

అరడుగుల ఆజానుబాచుడు.. అందగాడు అయిన ప్రభాస్ తో పెళ్లి అంటే ఎవరికి ఇష్టం ఉండదు.. అయినా చలువురు కథానాయికలతో ఎఫైర్ వార్తలు నిరంతరం చూస్తున్నవే. ఇటీవలి కాలంలో అదిపురుష్ కోస్టార్ కృతి సనన్ తో ప్రభాస్ ప్రేమలో ఉన్నారని ప్రచారమవుతోంది. ప్రభాస్ అంటే కృతి సనన్ వడి చస్తోందని అతడిని పెళ్లాడేందుకు ఉన్న ఏ ఒక్క అవకాశాన్ని విడిచిపెట్టట్టు లేదని కూడా మీడియాలో కథనాలు వైరల్ అయ్యాయి. అయితే మీడియా గుసగుసలపై వీరిద్దరూ ఎప్పుడూ స్పందించలేదు. కానీ ఇటీవల భేదియా ప్రచారంలో వరుణ్ ధావన్ చేసిన కామెంట్ తో కృతి నిజంగానే డార్లింగ్ తో ప్రేమలో ఉందని అంతా భావించారు. కృతి జీవితంలోకి డార్లింగ్ వచ్చాడు! అంటూ వరుణ్ సూటిగా వ్యాఖ్యానించడంతో అది కాస్తా ప్రభాస్ అభిమానుల్లో ఖివరింగ్ పుట్టించింది. తమ ఫేవరెట్ హీరో తన బ్యాచిలర్ షిప్ ని విడిచిపెట్టి సమయం ఆనన్యమైందని కూడా కొందరు అభిమానులు భావించారు. అయితే ఈ పుకార్లు ఊహాగానాలపై కృతి సనన్ ఎట్టకేలకు స్పందించింది. ఈ కథనాలన్నీ నిరాధారమని పేర్కొంది. కృతి మాట్లాడుతూ-ఇది ప్యార్ కాదు. మా భేదియా ప్రచారం కోసం ఒక రియాల్టీ షోలో వరుణ్ ధావన్ కొంచెం ఓవర్ చేసాడు.

అతని సరదా పరిహాసం ఇలాంటి పుకార్లకు దారి తీస్తుంది. కోన్ని వెబ్ సైట్లు నా పెళ్లి తేటిని ప్రకటించే ముందు... మీ సందేహాలను తీర్చిదిద్దండి..అంటూ వ్యాఖ్యానించింది. అంతేకాదు.. అభిమానుల ఉజ్జ్వలతను బుడగను వగలగొట్టనివ్వండి అని కూడా సరదాగా వ్యాఖ్యానించింది. ఈ పుకార్లు పూర్తిగా నిరాధారమైనవని కృతి తన అధికారిక సోషల్ మీడియా పేజీలో పోస్ట్ చేసింది. అదిపురుష్ చిత్రంలో ప్రభాస్ శ్రీరాముడిగా నటిస్తుండగా కృతి సీత పాత్రలో నటిస్తోంది. ఆ ఇద్దరి మధ్య కెమిస్ట్రీ అద్భుతంగా పండిందని కథనాలోచ్చాయి. అంతేకాదు సెట్స్ లో ప్రభాస్ మునుపెన్నడూ లేనంత జోష్ తో కృతితో కలిసి పోయాడని గుసగుసలు వినిపించాయి. ఇక ఓం రాత్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ పారాజిక డ్రామాకు పురాణెతిహాసం రామాయణం స్ఫూర్తి. అందులో రాముని పాత్రను సీత పాత్రను రావణుడి పాత్రను అద్భుతంగా ఆవిష్కరిస్తున్నారని సమాచారం. ఇందులో సైఫ్ అలీ ఖాన్ రావణ్ పాత్రలో నటించారు. 16 జూన్ 2023న ఈ మూవీ విడుదల కానుంది.

## చీరకట్టులో గోవా బ్యూటీ అదుర్స్



గోవా బ్యూటీ ఇలియానా చేతిలో సినిమాలు లేకపోయినా అమ్మడు మాత్రం తన హవా ఏమాత్రం తగ్గించట్లేదు. సినిమా ఆఫర్లు ఎలా ఉన్నా తన హాట్ ఫోటో షూట్స్ తో అమ్మడు అదరగొట్టేస్తుంది. ముఖ్యంగా జీవ్ సైడ్ జికినీ స్టిల్స్ తో ఇలియానా చేస్తున్న హంగామా అంతా ఇంతా కాదు. అమ్మడి ఇన్ స్ట్రాగ్రాం ఓపెన్ చేస్తే చాలు జికినీ ఫోటోలు బెంచేలెత్తించేలా చేస్తాయి. సాత్ నార్త్ అనే తేడా లేకుండా తన ఫోటో షూట్స్ తో ఆడియన్స్ కి పిచ్చెక్కించేస్తోంది ఇల్లి బేబ్. బాలీవుడ్ లో అడపాదడపా సినిమాలు చేస్తూ వస్తున్న ఇలియానా ఈమధ్య కాలంలో ఒంటి నిండా డ్రెస్ వేసుకోగా చూసింది లేదు. అయితే లేటెస్ట్ గా శాలీ లుక్ తో షాక్ ఇచ్చింది చిన్నది. జికినీ నుంచి శాలీలోకి మారింది ఇలియానా. దానికి లీజన్ ఏంటో తెలియదు కానీ ఇలియానా చేస్తున్న శాలీ లుక్ లో చూసిన ఆడియన్స్ ఎన్నాకెళ్లాన్నట్లుకు ఇలియానా శాలీలో కనిపించింది అని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తెలుగులో సూపర్ స్టార్ డం ఉన్న టైం లో బాలీవుడ్ ఆఫర్ రాగానే అక్కడకు చెక్కేసిన ఇలియానా బాలీవుడ్ లో ఆశించిన రేంజ్ కు వెళ్లేలేకపోయింది. ఇక కొన్నాళ్లు రవ్వన్ ఫోటో గ్రాఫర్ తో ప్రేమాయణం నడిపించిన ఇల్లి బేబ్ అతని నుంచి దూరమై ప్రస్తుతం సింగిల్ గానే ఉంటుంది. చేతిలో పెద్దగా సినిమాలేవి లేకపోయినా అమ్మడు చేస్తున్న ఫోటో షూట్స్ తో సోషల్ మీడియాలో హడావిడి చేస్తుంది. మళ్లీ సాత్ సినిమాల్లో నటించాలని ఉన్నా మన దర్శక నిర్మాతలు ఎవరు ఆమెకు ఛాన్స్ ఇవ్వట్లేదు. ముఖ్యంగా ఇలియానా అంటే వద్దు అనేస్తున్నారు తెలుగు హీరోలు. మరి అమ్మడికి మునుముందైనా సరే ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తారా లేదా అన్నది చూడాలి.



## సంక్రాంతి బరిలో చిరు, బాలయ్య సినిమాలు

ఘోషిలో అభిమాన సంఘాలు

ఈ సంక్రాంతి పోటీ రసవత్తరంగా ఉండబోతుంది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి వాల్తేరు వీరయ్య బాలకృష్ణ వీర సింహారెడ్డి సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద సందడి చేయబోతున్న విషయం తెల్లందరికీ. ఈ రెండు సినిమాలు కూడా ఫుల్ రెన్గ్ మాస్ చుసాలా సినిమాల్లే. కనుక బాక్సాఫీస్ వద్ద కచ్చితంగా భారీ విజయాలను సమోచు చేయడం మాత్రమే కాకుండా పంపిణీ కోట్ల పనుకల్లు సమోచు చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. దీనికోసం అభిమానుల సందడి అంతా ఇంతా కాదు. బాలకృష్ణ సమాజంగానే సిడెడ్ లో మంచి మార్కెట్ ను కలిగి ఉంటాడు. ఇక ఇలాంటి సినిమాలకు సిడెడ్ లో బాలయ్య అభిమానులు బ్రహ్మరథం వదుతూ ఉంటారు. కనుక వీర సింహారెడ్డి సంక్రాంతికి సిడెడ్ లో క్లీన్ స్లైప్ చేస్తాడు. ఇక వాల్తేరు వీరయ్య సినిమా తో ఆంధ్రా ప్రాంతంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవి దుమ్ము రేపడం భాయం అంటూ బాక్సాఫీస్ పరాల టాక్. సిడెడ్ లో బాలయ్య ఆంధ్రాలో చిరంజీవి సందడి చేయడం భయం. ఆ రెండు ఏరియాల్లో ఎవరికి వారు అన్నట్లుగా మినపం ఓపెనింగ్స్ ను దర్శించుకోవడం భాయం. ఈ సమయంలో నైజాం ఏరియాలో పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో అంటూ అంతా ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. నైజాం ఏరియాలో ఈ రెండు సినిమాలకు కూడా థియేటర్లు సమాసంగా దక్కుతాయా లేదా అనేది క్లారిటీ లేదు. ఒక వేళ సమాసంగా థియేటర్ లు లభిస్తే ఏ సినిమా యొక్క ఓపెనింగ్స్ ఎక్కువ ఉంటాయి అనేది మాత్రం అందరిలో ఆసక్తిని రెత్తిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ రెండు సినిమాలు కూడా నైజాం ఏరియాలో సమాసమైన బజ్ ను కలిగి ఉన్నాయి. ఇద్దరు హీరోల అభిమానులు కూడా మా హీరో సినిమా నైజాం ఏరియాలో భారీ పనుకల్లు సాధిస్తుంది అంటూ మా హీరో సినిమా అంటూ మాట్లాడుతుంటున్నారు. కనుక నైజాం లోనే ఈ రెండు సినిమాల ఫలితంపై అందరి దృష్టి ఉంది.